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EP1 ~ Analyse de travail et technologie

C2/6

On donne On demande (espace réponses) On exige Points
Dossier 1. INSTALLATION DU CHANTIER .
technique 1.1. Le travail en hauteur est effectué avec un échafaudage sur console. Compléter le schéma ci-
dessous afin de répondre aux exigences de sécurité.
Lisse hauteur : 1,00m & 1,10 M e Départ de
Sous lisse placée au milieu........ I'échafaudage
en rive gauche
Plinthe hauteur: 0,10 m & 0,15 m.......
Garde corps d'extrémité..........o..... Les &léments
sont représentés
et les cotes sont
exactes.
Des réponses
exactes. /3
1.2. Des produits sont stockés dans le garage. Donner la signification des pictogrammes pré-
sents sur les éliquettes et les précautions & observer.
_ i
M.m“ m\ t
1: Corrosif Les pictogram-
2 : Explosif mes sont expli-
3 : Dangereux pour I'environnement ques. Les mesu-
res sont don-
4 : Extirémement inflammable. nées. /2
1.3. Indiquer la nature des secours a appeler en cas d'urgence. Préciser les numéros s’ils sont
« normalisés »n.
o Pompier: 18
a Samu: 15
o Médecin le plus proche du chantier ) ;
Au moins 2 répon-
o Entreprise ses exactes. /2
NOTE DE LA PARTIE 1 /7
Dossier 2. FABRICATION DES NOQUETS (fagade nord — Cheminée et fenétre de toit)
technique 2.1. Calculer sur les 2 rives les plus longues (détail des calculs) : .
La longueur des rampants {cheminée et fenéfre de toit) : .
VG du grand versant (5,57 / cos 45° = 7,88 m) ; Vg du petit versant (4,15 /cos 45° = 5,87 m)....
Longueur totale des 2 rives pour la fenétre de toit (0.98x2=1,96 m)
Longueur fofale des 2 rives pour la souche de cheminée (1.10x2=220 m) 3
Des réponses
Longueur des rives (7,88 + 5,87 + 1,96 + 2,20 = 17,91 m) exactes. /3
Le nombre de noquets :
1791 /11 = 162,82 pureaux
162,82 /2=81,41 udonc 82U Nombre exact
* 1 noquet. /2
2.2. Donner:
La hauteur des tasseaux : 50 mm
Le relief du noquet : 45 mm
La largeur du noquet : ¥ ardoise
La longueur du noquet : 1 longueur d'ardoise.......
Représenter & main levée le noquet & fagonner
avec toutes les cotations.
A L' APPRECIATION DES Des réponses
CORRECTEURS exactes.
_ R Un croquis exploi-
table et coté. /2
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On donne On demande (espace réponses) On exige Points
2.3. Lle nombre de feuilles entiéres (détail des calculs) :
Développement de la feville : 2,00 x 1,00.
Développement d'un noquet (0,32 x 0,115 = 0,0348 m?)
Nombre de noquets dans une feuille 36 U Des réponses
Nombre de feuilles : (82 / 36 = 2,28 U donc 3 feuilles) exactes. /3
NOTE DE LA PARTIE 2 /10
3. REALISATION DU FATTAGE 5 ELEMENTS ,
3.1. Compléter le dessin ci-dessous et nommer tous les éléments & metire en ceuvre :
A L' APPRECIATION DES
CORRECTEURS
Des réponses
exactes.
Un croquis ex-
ploitable. /2
3.2. Pour chaque élément, donner le sens de pose et les modes de fixations :
1 - Bande de filet sur les deux versants
2 - Bande d'astragale sur les deux versants
3 — Couvre-joint
Des réponses
exactes. /1
3.3. Donner le nombre de couvre-joints nécessaires.
Eléments de 2,00 m - Recouvrement de 8 cm. Une réponse
16,09 m (16,09 / 2,00 = 8,05 U donc 9 éléments de couvre-joints) exacte. /2
3.4. Dessiner a main levée et coter la vue de coupe de la bande d’'astragadle.
Développement = 200 mm.
A L' APPRECIATION DES CORRECTEURS
Un croquis ex-
ploitable et coté
(conformité du
Echelle libre. tracé). /3
NOTE DE LA PARTIE 3 . /8
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On donne On demande (espace réponses) On exige Points
Dossier 4. RECUEIL D’EAU ET EVACUATION PLUVIALE
technique
Sur la fagade nord.
4.1. Cdlculer la section et le nombre de tuyaux de descente & meftre en ceuvre sur cefte fa-
cade :
Surface en PH (5,10 x 5,57 = 28,41 m? et 10,98 x 4,15 = 45,57 m?)
1 tuyau de descente de diamétre de 70 mm
1 tuyau de descente de diamétre de 60 mm Des réponses
exactes. 3
4.2. Déterminer le développé de la gouttiere demi-ronde. Justifier la réponse.
Sur grand versant : Surface = 45,57 mz
Pente de la gouttiere de 5 mm/m ; section de la gouttiere de 70 cm?:
Gouttiere de 33 cm de développée
Sur petit versant : Surface = 28,41 m?
Pente de la gouttiere de 5 mm/m ; section de la gouttiére de 50 cm?; Des réponses
Gouttiere de 25 cm de développée exactes. /4
4.3. Dessiner a I'échelle 1, a partir du point A, le développement du talon & pince pour une
gouttiére demi-ronde de 25. Hachurer les parties & découper et colorier Ia pince.
120
3
Un croquis ex-
ploitable et coté
(respect de
I'échelle et
conformité du
A tracé). /4
4.4. Dessiner a I'échelle 1:2 le développement de la naissance cylindrique de & 80 mm. A parir
du point B avec toutes les cotations.
It 251
B Un croquis ex-
235 ploitable et coté
(respect de
I'échelle et
conformité du
fracé). /3
NOTE DE LA PARTIE 4 /14
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On donne On demande (espace réponses) On exige Points
Dommmm.ﬁ 5. QUANTITATIF DES RECUEILS ET DES EVACUATIONS D'EAU PLUVIALE
technique Pour la totdlité du chantier.
5.1. Calculer lalongueur totale des égouts :
Facade Nord : 5,10 met 10,98 m
Des réponses
Facade Sud: 5,10 met 4,73 met 6,36 m exactes (détails
des calcuk). /2
5.2. Calculer le nombre de crochets de goutiiére. Justifier Ia réponse.
Facade Nord : 5,10 / 0,50 = 10,2 U donc 12 U ; 10,98 /0,50 = 21,96 u donc 23 U e
. — Des réponses
Facade Sud : 5,10 /0,5=10,2 Udonc 12 U, exactes (détails
4,73/0,50=9,46 udonc 11 U; 6,36 /05=12,72 u donc 13 U. des calculs). /2
5.3. Calculer la longueur totale des tuyaux de descente.
Hauteur de dauphin : 1,00 m.
Des réponses
10.74m exactes (détails
des calcuk). /1
5.4. Déterminer le nombre de coudes.
12 Des réponses
exactes [(détails
des calculk). N
5.5. Rédiger le bon de commande :
Désignation des éléments Longueur commerciale Nombre d’'éléments
Gouttiere % ronde de 40 4,00 m
Gouttiére ¥z ronde de 33 4,00 m 3
Gouttiere 2 ronde de 25 4,00 m 6
Tuyau de descente de 100 200m
Tuyau de descente de 80 200m 6
Tuyau de descente de 65 2,00m Des réponses
exactes. n
5.8. Donner I'enclenchement logique des taches pour la rédlisation compléte d’'vne naissance
dans cette gouttiere.
A:
B:
C: ..
Dt A L'APPRECIATION DES CORRECTEURS |
E:
F:
G:
H:
I: L
Des réponses
exactes. /4
NOTE DE LA PARTIE 5 /11
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On donne On demande (espace réponses) On exige Points
Le descriptif | 6. DEVELOPPEMENT DE ZINGUERIE DU CHASSIS DE TOIT DE LA FACADE NORD
6.1. Dessiner G main levée la bavette avec toutes les cotations théoriques, selon les normes en
vigueur (& partir du point A).
Un fraceé lisible et
exploitable.
- Une cotation
a |Largeur de la fenétre de toit + 0,5 cm normalisée. /3
b | % largeur d'ardoise
c | Cote du bas de la fenétre de toit au crochet inférieur — 0,5 cm
d | Cole du bas de la fenétre de toit au-dessus du liteau supérieur
e | Hauteur du noquet suivant le biais
f |Hauteur du noquet
6.2. Dessiner @ main levée le derriére avec toutes les cotations théoriques, selon les normes en
vigueur (& partir du point B). :
| \
|
“ T / q
r - /f
A /
\ %uﬂmll / T~ J 4
% It S =N \ rd
\\N/ —H/HH \f. \\\
\ = -
\ ~ Kk |
/
/ \
j |Largeur de la fenétre de toit + 5 mm
k [Passage d'eau = % largeur d'ardoise
| | Recouvrement latéral des ardoises
m| Cote du pied de fenétre de toit qu droit crochet inférieur +1,5 cm de pince
n [ Passage d'eau
O | Recouvrement des ardoises = 6 cm
P [Hauteur de noquet
g | Pince d'étanchéité fransversale
r | Pince d'étanchéité latérale
s | Hauteur de relief (noquet) Un tracé lisible et
exploitable.
Une cotation
normalisée. /7
TOTAL DE LA PARTIE 6 /10
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